

ISTITUTO DI ISTRUZIONE SUPERIORE DI BARGA

Istituto Professionale Servizi per l'Enogastronomia e l'Ospitalità Alberghiera "F.lli Pieroni" - Liceo Linguistico – Barga - Liceo Classico "L. Ariosto" Barga - I.T.T. "E. Ferrari" Borgo a Mozzano

Sede legale: Via dell'Acquedotto, 18 – 55051 BARGA (LU) -TEL.: 0583-723026 – FAX: 0583-723595

Sito Web: www.isibarga.edu.it

E-mail: luis00300x@istruzione.it - C.F. 90004830460 - C.F. 9000480460 - C.F. 9000480460 - C.F. 9000480000 - C.F. 9000480000 - C.F. 9000480000000 - C.F. 900048000000000000000000

Barga, 08/10/2021

Circ n. 62

Ai docenti Agli alunni e ai genitori 5KA ISI Barga Al sito

OGGETTO: Progetto Skills & job- aggiornamento date interventi.

Si allega il calendario aggiornato degli interventi nell'ambito del progetto Skills &job.

Si ringrazia della collaborazione.

LA DIRIGENTE SCOLASTICA

Dott. ssa Iolanda Bocci Firma sostituita a mezzo stampa Ai sensi dell'art. 3 comma 2 D.Lgs n 39/1993